



Corrigendum to
**“Spatial and radiometric characterization of multi-spectrum
satellite images through multi-fractal analysis” published in Nonlin.
Processes Geophys., 24, 141–155, 2017**

Carmelo Alonso^{1,2}, Ana M. Tarquis^{2,3}, Ignacio Zúñiga⁴, and Rosa M. Benito²

¹Earth Observation Systems, Indra Sistemas S.A., Madrid, Spain

²Grupo de Sistemas Complejos, Universidad Politécnica de Madrid (UPM), Madrid, Spain

³CEIGRAM, E.T.S.I.A.A.B., Universidad Politécnica de Madrid (UPM), Madrid, Spain

⁴Dpt. Física Fundamental, Facultad de Ciencias, Universidad Nacional de Educación a Distancia (UNED), Madrid, Spain

Correspondence: Ana M. Tarquis (anamaria.tarquis@upm.es)

Published: 22 December 2021

During submission of the paper “Spatial and radiometric characterization of multi-spectrum satellite images through multi-fractal analysis”, the second and third affiliation were incorrectly written as “Grupo de Sistemas Complejos, U.P.M, Madrid, Spain” and “CEIGRAM, E.T.S.I.A.A.B., U.P.M, Madrid, Spain”. They should read as follows: “Grupo de Sistemas Complejos, Universidad Politécnica de Madrid (UPM), Madrid, Spain” and “CEIGRAM, E.T.S.I.A.A.B., Universidad Politécnica de Madrid (UPM), Madrid, Spain”.